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Topflappen - Jeansrecycling 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
Größe:  

 

je 21 x 21 cm 
 

Material:   

 
1 Jeanshose oder –rock mit Gesäßtaschen 

Einlage: 

20 x 40 cm  Volumenvlies  
Zusätzliches Zubehör: 

2 m  Rüschenband in Rot-Weiß kariert mit Organzaband 

Nähgarn Rot 
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Ausführung (je Topflappen) 

 

Zuschneiden: 
 

1 Quadrat 21 x 21 cm aus der Jeanshose bzw. –rock so 

zuschneiden, dass die Gesäßtaschen möglichst mittig liegen 
1 Quadrat 21 x 21 cm Jeansstoff ohne Nähte 

1 Quadrat 19 x 19 cm Volumenvlies  

   
Nähen: 

 

1 Quadrat Jeansstoff ohne Nähte mit de li Seite nach oben auslegen, 1 

Quadrat aus Volumenvlies und 1 Quadrat mit der Gesäßtasche mit der re 
Seite nach oben auflegen.  

Die Lagen mit mehreren Stecknadel zusammenstecken und in einem 

Abstand von 1 cm vom Rand alle Lagen mit breiten Zick-Zack-Stich 
zusammensteppen. Ringsherum um die Gesäßtasche alle Lagen 

zusammensteppen. 

Das Rüschenband 1 cm vom Rand aufsteppen. Am Ende das Rüschenband 
zur Schlaufe legen und feststeppen. 

Die Ränder des Jeansstoffes beliebig stark ausfransen. 
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